



OZNAČENÍ VŠECH VĚCÍ DÍTĚTE POUŽÍVANÝCH V MŠ

S nástupem dítěte do mateřské školy je třeba jej vybavit **praktickým oblečením**, které dítě zvládne samo svléknout a obléknout ... (přiměřeně ke svému věku).

Aby si ale svoje věci poznaly nejen děti, ale i my zaměstnanci, kteří dětem pomáháme,

je třeba je označit textilní fixou = monogramem, jménem, značkou = záleží na rodičích...

Nespoléhejte na to, že si dítě svoje oblečení pozná – ve skupině se mnohokrát sejdou stejná trička, spodní prádlo, pyžamka ... A pokud není oblečení podepsané, zlobíte se při záměně či ztrátě na děti i na nás nespravedlivě!!!

MŠ za ztrátu a poškození věcí nezodpovídá!!!

Je to další z důvodů, proč na pobyt v MŠ i venku (zahradka, vycházky), **není třeba** dávat dětem drahé oblečení ani obuv, které nechcete, aby se zničilo. Vybavte děti tak, aby se nebály se uvolnit a nečekalo je Vaše časté „lamentování“ ...

S dětmi chodíme ven pravidelně, téměř za každého počasí, proto i obuv mohou mít v MŠ náhradní (aby mohly jít domů v suchém).

Stejně, jako **je třeba vybavit košíky na oblečení v šatně** dostatečným množstvím náhradních ponožek, trik s krátkým rukávem, spodního prádla a také je **pravidelně kontrolovat a doplňovat!!!**

Košík by měl také celoročně obsahovat: pláštěnku - neodnášet domů
(NE! deštník – nelze vzít na vycházku!)
kšiltovku + slabší čepici na uši

Vybavte také dítě batohem na záda, který využijeme při různých akcích a výletech. Měl by být nepromokavý (ne plyšový) a velký tak, aby jej dítě uneslo.

Pro snadnější pověšení **pyžamka** nebo **bundy**, je vhodné a praktické udělat dobře uchopitelné **poutko**. Děti samy zkouší

Vyvarujte se např: nevhodné obuvi - šněrovacích bačkůrek, gumových nazouvacích bot

kalhot s knoflíky nebo se kšandami, opasky

šatečků se zavazováním a zapínáním na zádech

trik a mikin, která nejdou navléknout ani svléknout přes hlavu

oblečení s kapucí – někdy mají děti na sobě až 3 kapuce
(triko, mikina, bunda)

v zimě – prstových a pletených rukavic